

东盟会上,朝鲜寻求外交突围

新外务相呼吁外界与朝方合作

正在老挝参加东盟地区论坛外长会的朝鲜外务相李勇浩26日说,他此次参会的目的是让其他国家更了解朝鲜半岛局势现状,从而促进外界与朝鲜的合作。他指责美国是导致朝鲜半岛局势恶化的罪魁祸首,称朝鲜将针对“萨德”系统保持警惕、做好军事防御准备。

李勇浩表示,朝鲜是否再次进行核试验,完全取决于美方态度。



25日,中国外交部长王毅(左)在老挝万象会见朝鲜外务相李勇浩。

半岛局势恶化 狠批美国是罪魁

李勇浩23日从朝鲜首都平壤启程,前往老挝首都万象参加东盟地区论坛外长会。这一论坛旨在就亚太地区政治和安全问题交换意见。

他在26日举行的新闻发布会上说,他此行目的是希望外界更多关注朝鲜半岛局势,呼吁外界与朝鲜合作。“简而言之,我的目的就是希望全球关注朝鲜半岛局势,而目前局势可能面临严重恶化。”

李勇浩26日在发布会上指责美国是导致朝鲜半岛局势恶化的罪魁祸首。“正是美国的敌对政策导致半岛局势恶化,问题是这些敌对政策正变本加厉,主要例证是(对朝鲜)不断增加军事压力和核威胁。”

“另一例证是对朝鲜实施经济孤立政策,限制朝鲜经济发展。”李勇浩说。他还指出,美国近期最大的敌对行为是“以所谓人权问题侮辱朝鲜最高尊严”。

在回答记者有关朝鲜是否会继续进行第五次核试验的提问时,李勇浩说:“我们会不会再次实施核试验将完全取决于美国的态度。”

韩联社认为,李勇浩的话意在针对美国政府本月初宣布的新一轮对朝制裁措施。美国财政部6日宣布对一批“与践踏

人权有关联”的朝鲜官员和实体实施制裁,其中包括朝鲜最高领导人金正恩。声明说,美国将冻结受到制裁的个人和实体在美国境内的资产,并禁止美国公民与其有商业往来。作为回应,朝鲜方面7日宣布将关闭与美方展开外交接触的“纽约渠道”。

与王毅会晤 加强交流接触

25日,在与中国外交部长王毅会面时,李勇浩表示,朝方愿与中方加强接触交流,按新时期的要求,共同致力于不断巩固和发展朝中友好合作,不断丰富朝中关系内涵。关于半岛形势,朝方愿与中方保持沟通。

王毅表示,中朝是近邻,有着传统友好。中方始终重视发展中朝友好合作,愿同朝方加强沟通,扩大共识,妥善处理分歧,推进合作。中方坚持半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题,这一基本政策不会改变。

这是李勇浩今年5月任职后,中朝两国外长首次会晤。

李勇浩曾先后任驻英国、比利时、卢森堡、爱尔兰大使,他从1995年开始参与美国与朝鲜的核谈判,担任朝鲜半岛核问题六方会谈朝方代表团团长多年。他曾数次访问美国,是朝鲜对美谈判核心成员,对美外

交经验丰富。有韩国媒体报道,李勇浩此前在外交谈判桌上给人的印象是英语流利、干练、时髦,“不太像朝鲜人”。在他获任命之初,一些韩国专家认为,由他出任朝鲜外务相,可能意味着朝鲜有意改善对外关系,未来或将积极开展对美外交。

美方要求朝方 停止“威胁言论”

针对朝鲜外务相上述表态,美国国务院发言人26日回应说,朝鲜方面应该停止发表“威胁言论”。

美国国务院负责东亚和太平洋地区事务的发言人卡蒂娜·亚当斯说:“我们持续呼吁朝鲜停止进一步威胁地区稳定的行为和言论,把重心转移到采取切实措施、履行对国际社会的义务和职责。”

同在老挝出席东盟论坛外长会的美国国务卿约翰·克里则强调对朝鲜实施制裁的重要性:“全世界所有国家都应该严格执行这些已经公布的制裁,这至关重要。我们会做到。”

克里说:“朝鲜在今年1月进行了核试验,在2月、3月、4月和5月又多次试射导弹。因此我们,出席此次会议的所有人——可能只有一个例外(即朝鲜外务相),都决定要让朝鲜明白它的这些举动会带来严重后果。”

据新华社等

香水海是一所“老年大学”,业主评价:是香水海教会我如何精彩的生活

“香水海是一所老年大学,在这里我学会如何精彩的生活。”香水海老业主刘阿姨对笔者说:“老年人也需要有自己的爱好,围着孩子转在这个社会已经过时了,我们活精彩才是孩子们想看到的样子。”笔者了解到,香水海老业主之所以对这里如此满意,是因为在这里他们的生活充实有趣,许多人都感叹海景房许多而这里更能让人快乐。



业主之家,退休之后的生活并不单调

“我当了一辈子的老师,对着黑板拿着粉笔,教书育人是我一辈子为之奋斗的事情,突然就退休了,没有了朝夕相对的学生们,心里总是空落落的,觉得自己没有了价值,人生没有了目标,经常会莫名其妙的发脾气,做什么事都提不起兴趣,很多人都说我这是退休综合症。”回忆起五年前自己刚退休的时候股叔叔表情凝重。“但是来到了香水海居住之后,我被这里的轻松氛围影响,由一开始的沉默抵触,到后来参与到社区活动中去,感觉退休了也没什么不好,在这里我可以做上班时没有时间完成的事情,我的退休综合症被香水海治好了。”

笔者回忆起刚认识股叔叔的时候是在香水海社区举行乒乓球比赛上,发球、快带、扣杀、股叔叔身手矫健,不出人所料夺得了当时的冠军。“我年轻的时候就喜欢打乒乓球,在单位的乒乓球比赛中也经常获奖,别看咱不年轻了,曾经也是运动健将呢。”股叔叔掩饰不住自豪的情绪对着笔者怀念起曾经。那时候的股叔叔一点都没有退休后的落寞了,俨然是一个老顽童。如今只要社区组织活动都少不了股叔叔的身影。

种花钓鱼,老两口少了矛盾多了甜蜜

“前半辈子我和老伴是在争吵中度过的,自从来了香水海居住之后我发现我们争吵的次数变少了,矛盾也少了,日子比原来甜蜜很多。”香水海业主刘阿姨对笔者说。笔者回忆起第一次与刘阿姨交流是在看房的途中,当时刘阿姨正在一楼小院里浇花。笔者了解到,刘阿姨不只种花,还会种几种好生长的蔬菜,不仅吃起来无污染,更重要的是收获的是满满的成就感。

傍晚时分,看房团成员在香水海的私家沙滩集合,在这里篝火已经点燃,碳炉小桌也已经摆好,大家六人一桌烧烤喝酒唱歌,围着篝火跳舞。期间还有表演



和抽奖,孙先生感叹说很喜欢这种热闹的生活。

刘阿姨邀请笔者参观她的小院,当笔者问道叔叔为何不在家。刘阿姨笑这跟笔者解释道:“你叔叔一早就拿着鱼竿去钓鱼了,我的爱好是种花种菜的,他喜欢钓鱼,前面走两步就是香水河,他和几个朋友能在那里消磨一上午的时间。原来我们在家也没什么娱乐,看个电视也会因为看哪个节目而争吵,现在日子过得充实了,矛盾反而少了。每天早晚我们都会一起去散步看看海,六十岁的人竟然还能感觉到消失了很久的甜蜜来。”



三天两夜带你玩转香水海

卓达香水海自然环境得天独厚,坐落于威海南海新区旅游度假区,拥有12公里“金滩”黄金海岸,6000亩的香水湖、万亩黑松林,每天都是公园般的生活享受。香水海总规划2000万平米,热销八年,园区内的建设及配套都已非常成熟,拥有十大世界级景观建筑,高尔夫球场、马术俱乐部游艇码头、六星级酒店等奢华配套,超市、医院等公共配套。蒙特梭利幼儿园、南海高中、北交大等多所学府。

在三天两夜的行程里,看房团将为客户们安排游玩12公里金沙、观赏万亩黑松林,参观马术俱乐部,挥杆高尔夫练习场,进行项目实地考察。看房团专门成立了5-10人的服务小分队,全程提供周到细致的服务。

交三万抵五万, 报名看房有惊喜好礼
买就送双人韩国游

每人仅需300元路费, 海鲜盛宴, 星级住宿全部免费
三天两晚, 带你体验海边生活。

发团时间 7月29日——7月31日
看房团报名热线
0531-58616879/58616880
QQ报名 1608840836